

# На Ежегодной Конференции МКС в г. Рио-де-Жанейро состоялись переговоры делегации ФАС России с представителями конкурентных ведомств стран БРИКС

26 апреля 2012, 14:26

18 апреля 2012 года в г. Рио-де-Жанейро состоялась встреча руководителей конкурентных ведомств стран БРИКС. От Федеральной антимонопольной службы (ФАС России) во встрече приняли участие статс-секретарь-заместитель руководителя ФАС России Андрей Цариковский, начальник Управления международного экономического сотрудничества Леся Давыдова и заместитель начальника Управления международного экономического сотрудничества Андрей Юнак.

Стороны ознакомили друг друга с основными направлениями деятельности ведомств, функциями, полномочиями и структурой, а также обсудили основные задачи в сфере применения конкурентного законодательства в рамках взаимодействия ведомств в формате БРИКС.

Андрей Цариковский проинформировал участников о последних изменениях в российском антимонопольном законодательстве («третий антимонопольный пакет»). Кроме того, обсуждались перспективы сотрудничества в формате БРИКС, в частности возможность перехода к практическому взаимодействию ведомств в рамках проведения совместных расследований нарушений конкурентного законодательства, а также при рассмотрении сделок на трансграничных рынках. Такое взаимодействие будет осуществляться в рамках деятельности совместных рабочих групп БРИКС по наиболее актуальным вопросам конкурентной политики в таких секторах, как авиаперевозки, фармацевтика, автозапчасти.

Бразильская сторона выступила с инициативой о разработке проекта Соглашения о сотрудничестве между конкурентными ведомствами стран БРИКС, в котором будут подробно описаны механизмы информационного обмена. Это предложение было воспринято весьма позитивно участниками встречи.

Кроме того, г-н Ашок Чала, Председатель Комиссии по конкуренции Индии, проинформировал о подготовке конкурентного ведомства Индии к 3-ей Конференции по конкуренции под эгидой БРИКС, которая состоится в ноябре 2013 г. в г. Дели. Андрей Цариковский предложил оказание консультативного содействия конкурентному ведомству Индии в подготовке к мероприятию.

В целом, руководители конкурентных ведомств стран БРИКС отметили весьма эффективное сотрудничество ведомств, как в рамках двустороннего взаимодействия, так и в рамках БРИКС.